



Студенты-архитекторы на тематических лекциях знакомятся с историей академии и факультета

В преддверии празднования 50-ти летия ДонНАСА для студентов архитектурного факультета запланировано проведение тематических занятий об истории Донбасской национальной академии строительства и архитектуры и архитектурного факультета в частности.

Кафедрой «Архитектурное проектирование и дизайн архитектурной среды» совместно с кафедрой «Градостроительство и ландшафтная архитектура» подготовлены встречи с выдающимися женщинами-архитекторами Донбасса, с заслуженными архитекторами Донбасса, оставившими свой след в истории Донецка, Макеевки, Горловки, Артёмовска и других городов Донецкой области.

30 марта в стенах архитектурного факультета заведующий кафедрой «Градостроительство и ландшафтная архитектура», доктор архитектуры Гайворонский Евгений Алексеевич прочёл лекцию для студентов 1 и 2 курса об архитекторах, воевавших в годы Великой Отечественной войны и об их вкладе в развитие нашего города.

Среди тех, о ком узнали во время лекции студенты, Ананян З. П. – азербайджанец по рождению, воевал в годы войны, приехал восстанавливать город Сталино;



Голубев А. Н. – известный архитектор из России, служил в разведке, награждён орденами, в 1946 году направлен на восстановление Донецка. Возглавил Трест «Донбассспецстрой», работал начальником строительства № 3 и начальником производственного отдела; женщины-архитекторы Манучарова Нина Давыдовна из Киева, Алёшина Ольга Павловна из Харькова, Гельфер Соломея Максимовна, которые внесли вклад в приближении Победы и восстановление разрушенных городов.



И ещё Евгений Алексеевич рассказал об архитекторе Кузнецове А. Д., который

родился в Красноармейске, служил на Дальнем Востоке, вернулся на Родину, организовал Институт Донбасспроект.



Также студенты-архитекторы посетили музей Великой Отечественной войны в ДК ДонНАСА, где послушали лекцию об образовании музея, о начале Второй мировой войны, о её этапах, о героических битвах на фронтах.



Материал подготовила зам. декана архитектурного факультета Липуга Р. Н.